

## 「中華民國企業環保獎」北醫附醫 2 度獲獎，萬芳醫院已獲 3 屆肯定

北醫附醫參與由行政院環保署舉辦的「第 23 屆中華民國企業環保獎」，繼去年首次參加即脫穎而出，今年再度獲得此榮譽。環保署於 10 月 29 日上午安排副總統接見各得獎單位代表人，同日下午舉辦頒獎典禮。北醫大另一附屬醫院萬芳醫院已連續 3 年，獲得「中華民國企業環保獎」的殊榮（第 20 屆~22 屆），獲頒本獎項的最高榮譽「環保榮譽獎座」後不能再參選。



北醫附醫為了成為台灣之綠色企業，以實踐「病人為中心」，善盡社會責任為宗旨，積極投入人力物力，對於環境秉持「確保安全、預防污染、節約能源、永續經營」的理念，從事業廢棄物減量及節能減碳著手，如建置雲端照護系統、雲端電子病歷、作業電子化，節省紙類消耗，落實廢棄物源頭減量，垃圾分類回收，成效優良。【圖：左為北醫附醫朱子斌副院長（右）接受環保署長魏國彥（左）頒贈獎狀，右為吳敦義副總統（左）接見陳振文院長（右）】

能夠獲得國內企業推動環境保護的最高榮譽獎項，是莫大的肯定，日後將持續優化服務品質，朝向「全民健康·綠色低碳·永續發展」的目標邁進。29 日頒獎典禮，由陳振文院長前往晉見吳敦義副總統，朱子斌副院長帶領環安團隊至中正紀念堂演藝廳接受環保署魏國彥署長頒獎。【下圖：北醫附醫環安團隊於頒獎典禮合照】



（文/北醫附醫·秘書處）